

今日汝州

2017年7月19日
星期三
农历丁酉年六月廿六

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1903 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

全国政协常委、省政协副主席

高体健莅汝考察汝瓷文化产业

本报讯（记者 于俊鸽）7月12日至13日，全国政协常委、省政协副主席、农工党中央常委、农工党河南省主委高体健，农工党中央常委、农工党中央办公厅主任隋路带领考察团莅汝考察汝瓷文化产业情况。市委书记高建军陪

同。高体健一行先后来到荣华汝瓷、玉松汝瓷等地，详细了解汝瓷独特的文化内涵以及胎色、釉色、器型和开片纹等特征，并对汝瓷源远流长的文化底蕴和汝瓷大师精湛的陶瓷技艺给予称赞。

高体健还来到科教园区项目现场，听取园区规划和建设情况，对我市教育事业给予充分肯定，对市政协在服务地方经济发展中所取得的成绩给予高度评价。市领导陈国重、李涛、张志伟陪同考察。

全市百城建设提质工程加压推进会召开

本报讯（记者 李红涛）7月12日，全市百城建设提质工程加压推进会召开。市委书记高建军出席会议并讲话。

高建军强调，要以水活城，加快推进北汝河治理、洗耳河整治、广成河水系连通等工程项目建设，确保达到最好的效果。要在不影响河道防洪的前提下，在河道内和两侧栽种水草、浮萍等水生植物和低矮灌木，形成立体的景观效果。同时，要围绕北汝河、广成公园等区域，进行高品位的城市设计，对两侧建筑物的楼层高度、建筑样式、容积率等指标进行严格把关，形成协调统一的城市天际线、主色调。要以绿亮城，全面提升城区道路两侧绿化水平，尤其是在公园游园内合理布局一些植物景观造型，形成整体的绿化效果。

要加快推进城区7条主干道“穿靴戴帽”式改造提升，对道牙、路面铺装、橱窗、防盗网等提档升级，确保达到整齐、干净、规范的效果。要以文化城，学习借鉴先进地区的经验做法，持续完善提升中大街城市设计，并按照修旧如旧的原则，依托现有建筑特点，做好修补复原、改建更新等工作，着力打造历史景观与现代生活有机结合的魅力老城区。要以产兴城，加快推进汝瓷农民工返乡创业产业园、汽车装备制造产业园、智能终端园、医疗科技产业园等园区建设，育强产业发展载体。尤其是要加快汝瓷产业园区三期工程建设，招引一批轻纺原料、服装服饰、对外贸易等上下游配套企业，壮大产业规模，提高产业层次，推进“汝瓷”品牌向“豫绣”品牌迈进。

高建军指出，要抓住百城建设提质工程这一重大发展机遇，加强城市规划设计和生态水系建设、文化街区保护等全面提升城市的形象和品质。要坚定信心，加压奋进，全力推进各个工程项目建设，体现特色，形成亮点，争当全省的示范和样板。

市委副书记、市长陈天富就百城建设提质工程作出全面部署。市委副书记李运平主持会议。市人大常委会主任张留华传达省住建厅厅长裴志扬莅汝调研指示精神。

陈国重、李晓伟、张伟、刘鹏、郭杰、李涛、张剑奇、李游等在汝副县级以上领导出席会议。市委各部委常务副职，市人大、市政府、市政协秘书长、各委局正职，各乡镇、街道党政正职参加会议。

本报综合消息 按照每月市级领导集中下访的工作运行规则，我市领导分别到各乡镇、街道下访。

7月18日，市委书记高建军带领相关单位负责人到蟒川镇下访调研。来到汝州现代农林生态花海田园综合体项目，高建军详细听取了项目规划、投资、收益等方面的情况汇报后指出，国家和省里在田园综合体、特色小镇建设上出台了一系列扶持政策，我市刚刚被评选为全省田园综合体建设试点市，要抓住这一机遇，发挥好自身的优势，发展都市休闲观光农业，推进一二三产融合。要聘请高素质的专业团队对整体规划再完善、再提升，和汝瓷小镇融为一体，和汝州的全域旅游结合起来，打造汝州旅游线路上的精品点。要加大基础投入，对企业进行股份制改造，招引有实力、有品牌的公司洽谈合作，做大做强田园综合体。

冒着酷暑，高建军一行第二站来到了半扎古村落，在流淌着清澈泉水的龙嘴旁，高建军撩起泉水仔细感觉：“这个水质不错啊，矿物质含量怎么样？”“来到这里，心情一下子就好了起来，对半扎古村落的感觉也出来了！”高建军指出，要聘请有文物保护经验的团队对半扎古村落进行修缮保护，规划的档次、修建的标准要高，蕴含古色、古香、古味，让人找到古村落原汁原味的感觉。

在随后召开的座谈会上，高建军对蟒川镇整体工作给予充分肯定。就做好“六项底线”工作，高建军强调，信访稳定工作要做好预案，对群众反映的事真心、真接待、真处理，把矛盾化解在村一级、乡一级。要做好大气污染防治工作，认真开展小散乱污企业拉网式排查，按照环保法律规定、产业政策，坚决取缔到位。脱贫攻坚工作要在完善档案的基础上，转向产业扶贫、教育扶贫、金融扶贫和易地搬迁扶贫，让贫困群众从根本上实现脱贫。要切实抓好防汛和防溺水工作，尤其是要引导学校和家长做好孩子的教育工作，防止出现溺水事件。要坚持防汛与抗旱相结合，合理排水、蓄水，涵养地下水，修复生态环境。党风廉政建设、网络媒体安全要常抓不懈，确保不出任何意外。

就汝瓷小镇建设，高建军强调，最能代表汝州走向世界的，就是汝瓷，这也是汝瓷小镇承担的使命和责任。汝瓷小镇管委会和蟒川镇政府要真融入、真套合，围绕汝瓷小镇建设开展工作。要对汝瓷小镇的整体规划再修改、再完善、再提升，确保把汝瓷作为主导产业做优、做精，打造成陶瓷界的朝圣地。在加快当前项目建设的同时，要坚持门槛要高、条件要优，与知名的品牌公司合作招引新的项目。要把汝瓷小镇作为全市旅游的核心线路去谋划、去打造，卡住今年“十一”、明年“五一”这两个时间节点，形成旅游高潮。

市领导郭杰、李涛、张耀峰参加下访调研。

7月18日，市委副书记、市长陈天富到煤山街道下访，就脱贫攻坚、百城提质、环境保护、项目建设、信访稳定等工作进行调研指导。

在听取街道负责人关于近期整体工作情况汇报后，陈天富指出，煤山街道市区占比大、人口多、大项目布局也多，这就给街道的工作带来了更多挑战，提出了更高要求。因此，街道工委、办事处要时刻抓好队伍建设、作风建设，放眼全市大局，埋头苦干辖区事，围绕当前和今后一个时期全市中心工作，在脱贫攻坚、百城提质、环境保护、项目建设、信访稳定等方面多聚精力、多下功夫，千方百计激发干部群众干事创业热情，不折不扣完成目标任务，为全市经济社会发展作出煤山应有的贡献。

在街道党群服务大厅和信访矛盾化解中心，陈天富指出，密切党群干群关系是做好信访稳定工作的基础，要强化综合治理、正面引导，充分发挥窗口服务职能，热情服务、疏导情绪、扶贫帮困、化解矛盾，让每一位来访者都能在这里感受到家的温暖，理性表达诉求、尊重制度规定，凝聚正能量、营造好氛围，促进辖区社会和谐稳定。

市政府党组成员、副秘书长杜江涛及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同下访。

7月17日，市委副书记李运平到汝南街道下访调研，现场办公协调解决项目难题，助推辖区各项工作平稳有序发展。市领导汪聚涛、陈振军一同参加下访。

李运平听取了汝南街道、市产业集聚区管委会相关负责人关于项目建设、信访稳定、棚户区改造、人居环境整治、大气污染防治、防汛等工作汇报，并就下一步工作提出建议。李运平强调，要统一思想，高度重视，加大棚改项目推进力度，按照既定时间节点，严把质量关，及早完成辖区居民棚改新居；要加强与汝瓷农民工返乡创业产业园入驻企业的沟通交流，派驻专人专职，深入一线排忧解难，为园区发展提供优质高效的服务；要根据园区规划设计要求，集中整合现有资源，合理安排工程进度，明确时间节点，尽快启动园区四期工程；要做好配套基础设施的规划设计，及时了解掌握工程的进展与障碍，确保工程如期完成；要进一步提高认识，高度重视信访稳定工作，为汝南发展提供和谐稳定的社会环境。

7月14日至15日，受市委书记高建军委托，市委常委、市纪委书记李晓伟带领市纪委班子成员、市委巡察办主任及有关人员实地督查防汛抗旱工作。

李晓伟先后来到安沟水库、焦村镇政府、纸坊镇政府以及北汝河纸坊段，实地察看防汛抗旱物资储备、管理制度建设情况，叮嘱值班人员要认真落实24小时值班、领导带班制度，坚守岗位，守住阵地，排查险情，对防汛抗旱应急值守中遇到的各种困难和问题，要积极向上级反映，争取最大支持和保障。各地在抓好防汛抗旱的同时，高度重视脱贫攻坚、信访稳定等重点工作，以基层党建为统领，牢固树立群众意识，宣传群众、发动群众、教育群众、引导群众、服务群众，积极排查矛盾，认真解决问题，加强信访维稳，以优异的成绩迎接十九大胜利召开。

7月17日，市委常委、组织部部长张伟到大峪镇下访调研，听汇报、查问题，并召开座谈会，就下一步脱贫攻坚、信访稳定、全域旅游规划发展等工作与镇政府领导班子进行深入交流，提出具体要求。

张伟要求，要切实认清当前脱贫攻坚面临的严峻形势，下更大的决心、花更大的力气，在精准扶贫上多下功夫；各分包委局和包村干部要真正负起责任，加大帮扶力度，通过产业帮扶、政策支持等方式增加贫困户收入，促进脱贫全覆盖；要及时更新建档立卡信息，采取一系列行之有效的措施，真正把扶贫工作落到实处，随时做好迎接上级暗访检查的准备。

就信访稳定工作，张伟指出，要加强与群众的沟通交流，认真排查群众中存在的纠纷、矛盾和问题，及时了解不稳定因素，针对突出问题研究出解决方案，将信访遗留问题处理到位。为镇区发展提供和谐稳定的社会环境。张伟最后强调，要尽快做好全域旅游发展规划，并依托规划推进各项工作，确保全域旅游发展目标的实现。

（下转第2版）

市领导深入乡镇、街道下访

狂风暴雨突袭 市领导现场指导抢险

本报讯（记者 宋小亚）受极端天气影响，7月18日14时-16时，我市市区降雨量达34.1毫米，最大风速25.4米/秒，阵风属10级狂风。极端天气不仅影响市民出行，更造成大量林木倒伏和城区供电中断，给市民生活带来不便。极端天气发生后，市委市政府高度重视，市委副书记、市长陈天富随即带领相关部门负责人深入到每个救援现场实地察看调研，并亲切慰问一线工作人员。

陈天富先后来到广成中路、城垣南路、朝阳东路、丹阳东路与云禅大道交叉口等地，实地察看树木倒伏、电力抢

险等情况。他指出，要及时对因狂风暴雨受损的树木实施保护性抢救，该深植的要抓紧时间，确保成活。对于连根拔起的树木要移植到适宜地方扶植，查找研究树木折断、倒伏原因，制定树木扶救方案。并总结经验，未雨绸缪，对全市的园林树木进行科学规范的防灾保护，力争把发生极端天气时的灾害降至最低。城管局要立刻组织保洁公司逐一对照全市积水淤泥地段进行排查，彻底清扫；林业、园林部门要将折断的树木枝干及时清运，确保不影响市民正常出行。

在丹阳东路与云禅大道交叉口电力抢修现场，陈天富不断叮嘱抢修人员，夜晚施工要注意施工安全，在保证安全的前提下，加快抢修进度，争取尽快恢复供电。同时，对全市电网进行逐一排查，替换老旧设施，确保人民群众用电安全。

当晚，陈天富还来到广成路建设银行附近公共卫生间和地坑式停车场，中大街提升改造现场等地对项目施工情况进行实地察看调研。

市领导张振伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研慰问。



在风里 在雨里 那些身影令我们感动

《《《 详见第4版

推窗揽绿闻鸟啼 出门逛园好惬意

我市城区 300米见绿 500米见园

本报讯（记者 梁杨子 通讯员 徐延芳）7月15日上午，我市城区天空碧蓝，触手可及。广成公园环湖路上游人如织，争相目睹公园美景。面对水光潋滟的云禅湖，家住城区的史秀珍兴奋地说：“这儿景真美，没想到短短的一年，我们的城市变化这么大，作为一个汝州人，真自豪！”

针对我市城区绿化指标偏低、服务功能薄弱问题，去年以来，我市借助国家园林城市创建和百城建设提质工程的东风，投入资金46.5亿元，高标准、大手笔推进城市绿化建设，一批批量大、品位高、设施全的公园、游园建成并对

群众开放，成了广大市民休息、娱乐、健身的好去处。目前，我市城市重大绿化工程广成公园、汝海公园、森林公园、广成东路景观大道、建设路景观大道、新207国道城区段两侧绿化、汝登高速互通区绿化乔灌木种植基本完成，各类景观小品工程和配套设施建设全面展开。广成公园精品段建设已基本完工，广成河及五湖水系已实现贯通。望嵩文化广场、云上公园、大游园开工建设，对火车站广场、煤山公园实施提质改造。老城区新建了人民公园、曲圣苑、梅园、叠翠苑等19处公园、游园，新增绿化面积32万平方米。建设城区交通渠化

岛街头园林小品12个。建成军民街、站北街、禄丰街等绿化精品小街4个。完成小街小巷绿化1130条，无主小区82个，绿化总面积16.8万平方米。提高单位庭院、居住小区绿化水平，市委机关、市政府机关、地税局等35家单位成功创建省级园林单位，5个小区成功创建省级园林小区，90个单位、小区成功创建市级园林单位、园林小区。

截至目前，我市城市建成区绿化覆盖率、绿地率和人均公园绿地面积分别达到36.28%、31.33%和14.76平方米。汝州城区实现了由昔日“半城煤灰一城土”到今日“开窗汝海风景新”的华丽转身。

零点城市

夏日夜晚，时间指向零点，街道安静了许多。57岁的环卫工人徐会明沿着马路旁边垃圾桶的分布路线取出垃圾桶、分拣可回收物、把垃圾倒进清洁车、走向下一个目标、动作连贯，一气呵成，路灯的光线交错照射，徐会明的影子也长长短短时刻变换。城市零点，属于这个特别的“城市管理人”。

“现在的人都素质高了，垃圾不乱扔，我们干活也不像早几年那么累了。”徐会明对现在的工作状态很满意，前些年因为健康原因不能再干重活，在街道工作人员的帮助下他做了清洁工，每天的主要任务就是管理好自己路段的卫生。

7月12日，正式进入“三伏天”，一

年中最热的时节，徐会明仍然坚持按时按点清理路面。连边角地方也认真清扫，扫把、簸箕和一个大水杯是他的“标准配置”，他说最难打扫的就是白天的大马路。车多，有时候看见马路中间有垃圾，不赶快过去扫走就觉得浑身不舒服。“这估计也是‘职业病’吧！”他轻松地调侃着自己的工作。

徐会明的作息习惯已经和工作融为一体，早上五点半就先到卫生区溜达一圈，因为洒水车很早就开工了，路面打湿了先扫一遍，免得有灰尘，中午有休息时间，晚上十二点之前再最后清理一次垃圾，徐会明一天的工作才算结束。

做了5年环卫工人，徐会明见证了环卫工作的改变。“我这辆清洁车是电

动的，往中转站送垃圾可省力，以前要蹬三轮车，一会儿就一身汗。”清洁设备机械化，环卫工作管理规范化，让无数个像徐会明这样的环卫工人受益。今年，汝州市委、市政府启动了环卫作业市场化运作，将会有700余万平方米的清扫面积投入到环卫作业市场化运作机制中，仅城区范围内的各类机械清扫车辆就能达到五百余台，机械化清扫的覆盖范围和机械化清扫率将会进一步扩大，洒水车、扫地车等新设备齐上阵，再加上人工辅助保洁，“以克论净”的标准也不难实现，他们都是城市美的参与者。

放好扫把，停好清洁车，徐会明提着水杯准备回家。此时，零点过半。刚鑫雨